BK S:t Erik

KM Individuellt 2018-04-02

Individuell téavling, 6 bord, par. Antal brickor: 46. Medel: 230.0.

Plac Spelare Poang % Namn MID Klubb
1 21 279 60.65 Per Clarin 10538 BK S:t Erik
2 11 272 59.13 Jan-Olof Hegethorn 12033 BK S:t Erik
3 9 271 58.91 Paul Iwarson 12865 Lidingd BK
4 8 262 56.96 Niklas Hanson 53164 BK S:t Erik
5 22 259 56.30 Ola Hellblom 29988 BK S:t Erik
6 20 256 55.65 Stefan Olausson 49941 BK S:t Erik
7 2 246 53.48 Kerstin Hastad 11222 Norrorts Bridge
8 23 245 53.26 Lars-Erik Rudstrom 10725 BK S:t Erik
9 1 239 51.96 Eva Klingspor 26851 BK S:t Erik
10 7 237 51.52 Anders Hellstrém 83725 BK S:t Erik
10 15 237 51.52 Caroline Tesch 80715 BK S:t Erik
12 14 227 49.35 Eva Blomberg 83300 BK S:t Erik
13 6 219 47.61 Franciska Levy 78205 IK MAKKABI
13 18 219 47.61 Gijsbert Van Liemt 44890 BK S:t Erik
15 4 218 47.39 Carl Asklof 30459 BK S:t Erik
16 13 216 46.96 Per Grivenfeldt 89392 BK S:t Erik
17 12 214 46.52 Johan Tesch 26150 BK S:t Erik
18 24 212 46.09 Bengt Warn 80115 BK S:t Erik
19 17 209 45.43 Jan Larsson 5220 BK Bridgeliv
20 5 203 44.13 Ann-Christine Brask 82567 BK S:t Erik
21 3 201 43.70 Gudrun Dahlberg 82328 BK S:t Erik
22 10 196 42.61 Stefan Andersson 84771 BK S:t Erik
23 19 193 41.96 Eva Mare 55113 BK S:t Erik
24 16 190 41.30 Gunnar Enmark 46432 Lidingé BK
1 4 DKn6 2 «D10 3 4103
Nord v K876 Ost v Kn8432 Syd v8
Ingen + EK10632 NS + 86 ov + Kn1086542
»- #KKn92 #D85
4 EKO87 410 4908532 a7 a2 & KKn9765
vED42 v1093 vEKD10 v7 vE10652 vK74
¢ 97 + D85 + D92 ¢ EKKn43 ¢ED ¢73
«Kn9 #EKD843 %8 #E107654 #K10642 #73
45432 « EKKn64 «ED84
v Kn5 v 965 v DKn93
¢+ Kn4 + 1075 + K9
#107652 &D3 #EKn9
NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
31215 7 4vyV-2 ¢A 100 100 00| 31215 7 440-1 4A 50 9.0 10|24 2 1218 3NS+1 &2 430 10.0 0.0
213 523 3NO-1 ¢J 50 80 20|16 91014 5¢ O-1 4A 50 90 10| 314 6 1 4¢DN-1 47 -100 6.0 4.0
18 8 1922 24 V+2 ¢K -170 6.0 40|18 8 1922 3¢ O+1 4A -130 6.0 4.0|17 10 1115 5¢ N-2 &7 -100 6.0 4.0
4 62120 3BNO= ¢J -400 20 80|213 523 3¢ O+2 4A -150 40 6.0]19 9 2023 INS-2 v2 -100 6.0 4.0
16 91014 3NO= ¢J -400 20 80(24 11117 54 O= «A -400 20 80|5 72221 3NN-3 #2 -150 2.0 80
24 1 1117 540= ¢J -400 20 80|4 62120 66 O= 4A -920 0.0100| 413 16 8 3NDS-3 #2 -500 0.0 10.0
4 4 Kn106 5 4« EDKn2 6 4 KD109
Vast v 86 Nord v D93 Ost v 107
Alla +D4 NS * K7 ov + D10
#EDKn632 #Kn874 #Kn8643
« EK4 432 4943 & K865 47432 &E65
vEKn97 +D5 vKnl1086 vE7 v983 vE42
4109852 ¢ EK763 ¢ 1092 + DKn63 ¢ EK97 ¢ Kn832
«10 »K987 #K105 *E92 #52 «KD9
4« D9875 107 « Kn8
v K10432 v K542 v KDKn65
+Kn ¢ E854 ¢ 654
&54 &D63 &E107
NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang
413 16 8 3BNO= &5 -600 10.0 0.0|18 11 1216 INS+1 9 120 90 10|514 17 9 INO-2 vK 200 10.0 0.0
314 6 1 5¢V+l 46 -620 70 3.0(24 3 1319 INS+1 vJ 120 9.0 10|18 11 1216 2v S+1 ¢A 140 8.0 2.0
24 2 1218 5¢ V+1 ¥8 -620 7.0 30| 6 82322 INS-1 vJ -100 50 50|415 7 2 2¢ 0O0-1 K 100 50 5.0
5 72221 3NO+1 &5 -630 4.0 6.0/201021 1 INS-1 T -100 50 50|6 82322 24V-1 «T 100 5.0 5.0
17 10 1115 3NO+2 &5 -660 2.0 80| 51417 9 INO+1 ¥4 -120 20 802010 21 1 2¢ O= ¥¢K -90 2.0 8.0
19 92023 3NO+3 &5 -690 0.0100| 415 7 2 2NN-2 +6 -200 0.010.0(24 3 1319 24 N-2 45 -100 0.0 10.0
7 4« KDKn 8 41076 9 4 ED74
Syd v 87 Vast v 10872 Nord v 7652
Alla +D Ingen +D8 ov + Kn983
#EKKn10962 #E1094 *4
41096542 #E7 4« DKn8 & EK932 4K832 46
v K10 v DKn52 v53 v Kn96 vK843  vEKn9
+ K5 + EKn10832 ¢ EKKn93 ¢ - +D + E7654
874 *5 #632 #DKn875 &#DKn92 #7653
483 454 4 Kn1095
v E9643 v EKD4 vD10
49764 ¢ 1076542 + K102
«D3 &K #EK108
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
615 1810 44 N= 4A 130 8.0 2.0|19 12 1317 44 O-2 vA 100 9.0 10|20 13 1418 2y V-2 &4 200 10.0 0.0
2111 22 2 3&#N+1 ¢A 130 8.0 20|24 4 1420 44 O-2 <vA 100 90 1.0/ 810 2 1 24 N+1 &6 140 7.0 3.0
24 4 1420 44N= 4A 130 80 20| 6151810 24 O= vA -110 50 50]2212 23 3 24 S+1 +Q 140 70 3.0
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516 8 3 3¢ O-1 &#Q 100 7 9 123 240= vA -110 24 51521 24 S= +Q 110
7 9 123 54N-1 &A -100 516 8 3 34 0= vA -140 617 9 4 24 N-1 +A -50
1912 1317 3¢ O+1 #Q -130 2111 22 2 34 0= vA -140 716 1911 24 N-2 #7 -100
10 462 11 4 Kn7 12 4« EK9
Ost v 10987 Syd v874 Vast v97
Alla + KD3 Ingen + K964 NS + D1093
#K1085 #K853 #DKn65
4 KKn74 4103 4 KD2 410985 4873 4D105
vEDKn3 vK542 vDKn103 vEK52 vKD64 vEKn108
¢+ E62 ¢ 954 + D82 +5 ¢ 75 + KKn6
*64 #ED92 *E94 #Kn1062 #E743 #1092
« ED985 « E643 & Kn642
v6 v 96 v 532
¢ Kn1087 ¢+ EKn1073 + E842
&Kn73 &D7 K8
NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang
2212 23 3 4vy0O-1 ¢J 100 100 00| 718 10 5 2¢ S= vQ 90 100 002114 1519 INN+2 &2 150 10.0 0.0
716 1911 2NV+1 8 -150 80 20| 817 2012 4¢ S-2 vQ -100 7.0 30| 817 2012 34 N= T 140 8.0 2.0
617 9 4 24DS-2 vyA -500 6.0 40|911 3 2 INN-2 &6 -100 7.0 3.0|718 10 5 3vyV-1 «4A 50 6.0 4.0
20 13 14 18 3NV = vT -600 40 602114 1519 3y O= ¢A -140 3.0 702313 1 4 3¢ N-1 &T -100 3.0 7.0
810 2 1 4v V= 46 -620 10 9024 6 16 22 3v V= ¢4 -140 3.0 7.0|24 6 1622 24 S-1 7 -100 30 7.0
24 51521 4v V= v7 -620 1.0 902313 1 4 3vyV+l &«J -170 00100({911 3 2 1vV+l +9 -110 0.010.0
13 a4 14 4106 15 4 KDKn10963
Nord v KKn109876 Ost v 962 Syd vKn
Alla + D107 Ingen + 10962 NS +83
*E8 #E985 D73
43 48762 « KD953 4 Kn87 & E42 a5
v D532 vE4 vD vE10543 v K94 vD1086
¢ Kn2 +964 ¢ED53 ¢7 ¢ EKn64 ¢ KD102
#KKn10943 #D752 #1064  #K732 #1052 #EKNn96
« EKDKNn1095 aE42 87
v- v KKn87 vE7532
+ EK853 ¢ KKn84 4975
*6 #DKn +K84

NS OV Kontr Ut Res Poan

g NS OV  Kontr Ut Res  Poéang NS OV  Kontr Ut Res  Poéang
114 2 5 64 S+1 ¢J 1460 9.0 1.0|22 15 16 20 INS-1 43 50 9.0 1.0|1113 5 4 3aDN= K 730 10.0 0.0
1012 4 3 64 S+1 &3 1460 9.0 10|24 7 1723 INS-1 &2 -50 9.0 1.0|1019 22 14 3NV-3 &K 150 8.0 2.0
819 11 6 44 S+3 &T 710 40 6.0( 819 11 6 24 V= v6 -110 6.0 40| 215 3 6 3¢ V= «K -110 6.0 4.0
22 15 16 20 44 S+3 ¢J 710 40 60114 2 5 24V+1l #T -140 2.0 80| 920 12 7 4¢ V= 4K -130 4.0 6.0
24 7 17 23 44 S+3 ¢J 710 40 60918 2113 2¢vO+1 #Q -140 2.0 802316 1721 3NV= aK -400 2.0 8.0
918 21 13 74aRDS-2#T -1000 0.0100|1012 4 3 24V+1l 6 -140 20 80|24 8 18 1 44DN-2 ¢K -500 0.010.0
16 « KKn96 17 4 K6543 18 45
Vast v Kn94 Nord v EK53 Ost v EKn7
ov 487632 Ingen 4963 NS + KKn985
&8 &E D842
4E842 4D5 4EKN8 «D 4 EK10643 & DKn2
vE73 v D862 vD974 v862 v93 v KD8652
¢ 10 ¢+ ED4 ¢ 1042 + EKKn8 41043 +6
#EKD43 #9762 #863  #KKn975 «107 #EKn6
#1073 410972 # 987
v K105 vKnl0 v 104
¢ KKn95 + D75 ¢+ ED72
#Kn105 #D1042 #K953
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
215 3 6 3BNO= 9 -600 7.0 3.0/24 919 2 3#DV-2 42 300 100 00(24 919 2 4eV-1 5 50 100 0.0
92012 7 3NO= 3 -600 70 301021 13 8 2NV-3 43 150 8.0 201214 6 5 24 V+1 &4 -140 8.0 2.0
1019 2214 3NO= 43 -600 70 3.0[316 4 7 24 N+1 ¢A 140 5.0 50|11 20 2315 24 O+4 49 -230 6.0 4.0
2316 1721 3NO= 49 -600 7.0 3.0(11 20 2315 24 N+1 ¢A 140 50 501021 13 8 4vyO= ¢A -420 40 6.0
1113 5 4 3NO+1 5 630 10 90| 117 1822 34 N-1 +¢K 50 2.0 80| 316 4 7 44V+1l 9 -450 2.0 8.0
24 818 1 3NO+1 45 -630 10 90(1214 6 5 44N-2 +A -100 0.010.0| 117 1822 44DV= &4 -590 0.010.0
19 4« KDKn 20 4« Kn10 21 « EKn53
Syd v9 Vast vE102 Nord v KD1098
6)Y) ¢ KKn10843 Alla ¢+ Kn9 NS ¢+ Kn8
872 #Kn98765 *K5
4109765 #ES82 « D65 &« EK987 4 K86 410972
v K8 vE62 v 64 v KD5 vKn64 v2
¢ 7652 ¢+ E9 ¢ KD103 ¢ 7542 41062 ¢ ED43
#EK #D10965 #ED43 410 #E1074 #D932
443 4432 «D4
v DKn107543 vKn9873 vE753
+D + E86 + K975
#Kn43 K2 #Kn86
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
218 1923 3vS-2 4T -100 100 00| 218 1923 34 O+2 ¥8 -200 10.0 0.0(12 23 1510 4vy N+1 #3 650 10.0 0.0
417 5 8 3»vS-3 #A -150 6.0 401221 116 3NV= &6 -600 80 201322 217 4v N= T 620 6.0 4.0
1221 116 3vS-3 &K -150 6.0 40| 417 5 8 4e V= 42 620 6.0 401416 8 7 4vy N= &T 620 6.0 4.0
1315 7 6 3y N-3 #A -150 6.0 40|1122 14 9 44 O+1 ¥8 -650 3.0 7.0|2411 21 4 4y N= T 620 6.0 4.0
2410 20 3 34 V+2 v9 -200 20 80(1315 7 6 44 0+1 ¥3 650 3.0 70|518 6 9 2¢v N+2 &T 170 20 8.0
1122 14 9 44 V= v9 620 0.0 10.0|2410 20 3 3NO+2 ¢3 -660 0.0100| 319 20 1 1v N+2 &T 140 0.0 10.0
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22 « Kn106 23 « EKD10 24 #9532
Ost vK2 Syd v 10763 Vast v 842
ov ¢ 842 Alla + D53 Ingen + Kn
#KD742 74 #DKn642
4 852 & EK43 462 498753 « EKDKNn764 48
v D54 v EKn863 vDKn9 vE54 vE76 vKn10
¢+Kn9% ¢ ED +Kn972 ¢ 1086 ¢ K62 + D1097543
#EKn85 #96 #K1085 #D9 »- #K93
« D97 « Kn4 «10
v 1097 v K82 v KD953
¢ K10753 ¢+ EK4 ¢+ E8
#103 #EKn632 #E10875
NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang
1322 217 4v0O-2 &T 200 100 00| 42021 2 3NS= 46 600 6.0 40| 420 21 2 44 V= v2 -420 9.0 1.0
1223 1510 3y O= &T -140 80 20| 619 710 3NN= ¢7 600 6.0 40| 619 710 44 V= v8 420 9.0 1.0
518 6 9 4v0O= &T -620 4.0 6.0|13 1 1611 3NS= 46 600 6.0 40|1423 318 44 V+1l ¢J -450 6.0 4.0
1416 8 7 4v0O= &T -620 4.0 6.0(1423 318 3NS= &8 600 6.0 40|13 1 1611 44 V+2 ¢J -480 30 7.0
2411 21 4 49y 0= T -620 40 601517 9 8 3NS= &5 600 6.0 40|24 12 22 5 44 V+2 &Q -480 30 7.0
31920 1 4vO+1 &T -650 001002412 22 5 3NS-1 %8 -100 0.010.0(1517 9 8 44DV +1 v5 -690 0.0 10.0
25 « DKn1087 26 # K109 27 « E1043
Nord v K1032 Ost vD10532 Syd v DKn953
ov ¢+ Kn Alla +5 Ingen 4 Kn108
&ED7 #KKn53 &Kn
4 E9542 4 K63 4643 475 4987 aD5
vEKn6 vD984 vKn986 vE7 vK82 v1074
¢ E109 ¢ D843 ¢ED + Kn109643 ¢+ D74 ¢ E96532
*32 +K10 #ED107 %986 #KD54 &72
@- « EDKn82 « KKn62
v75 vK4 vE6
¢ K7652 + K872 +K
#Kn98654 42 #E109863
NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang
14 2 1712 3NV-1 «Q 100 100 00| 521 22 3 24 S+2 ¢A 170 10.0 0.0|15 3 1813 44 S+1 49 450 10.0 0.0
15 1 419 14 N-1 43 50 7.0 30|15 1 419 24 S+1 +8 140 80 20| 821 912 44 S= ¢4 420 8.0 2.0
2413 23 6 1a N-1 43 50 7.0 3.0|14 2 17 12 24 S= ¢A 110 6.0 402414 1 7 34 S+2 ¢4 200 6.0 4.0
52122 3 24 N-2 v4 -100 3.0 702413 23 6 44 S-1 +¢A -100 40 6.0(16 2 520 24 S+1 49 140 40 6.0
1618 10 9 14 N-2 43 -100 3.0 70| 720 811 44S-2 43 -200 1.0 90| 622 23 4 44 S-1 &K -50 2.0 8.0
720 811 2NV+1 «Q -150 001001618 10 9 44 S-2 43 -200 1.0 901719 1110 44 N-3 ¢A -150 0.010.0
28 48 29 « ED543 30 #1093
Vast v Kn632 Nord v7 Ost v 8653
NS ¢+ EK963 Alla 4 853 Ingen ¢ 654
&E52 #KKn87 &D52
4 K97652 «EDKn1043 4 KKn8 496 4 Kn5 4874
v E974 vD10 v D842 vKKn96 v K2 v DKn4
+10 ¢ 842 + D974 ¢ KnlO + Kn109 ¢ EK32
74 *K6 *54 #ED962 #KKn10943 &#E76
@- 1072 « EKD62
v K85 vE1053 v E1097
¢ DKn75 + EK62 + D87
#DKn10983 #103 &8
NS Kontr Ut Res g NS Kontr Ut Res  Poéan NS OV  Kontr Ut Res g
15 3 1813 54 S= ¢T 600 10.0 0.0/ 922 1013 3vyDV-1 A 200 100 00723 1 5 34S-1 +¢J -50 9.0 1.0
622 23 4 54DV-1 ¢A 100 70 30| 723 1 5 24 N+1 ¢J 140 50 50| 9221013 2¢y N-1 ¢J -50 9.0 1.0
821 912 54DV-1 ¢A 100 70 3.0|17 3 621 3« N= +J 140 50 5.0|18 20 12 11 3# V= T -110 5.0 5.0
2414 1 7 54V-1 ¢A 50 40 6.0(18 20 12 11 14 N+2 ¢J 140 50 502415 2 8 24V+1l &T -110 50 5.0
17 19 11 10 5#DS-1 vA -200 2.0 80(2415 2 8 1a N+2 +J 140 50 50|16 4 19 14 3#V+1 5 -130 20 8.0
16 2 520 44 0= +Q -420 0010016 4 1914 3vV-1 v6 100 0.0 100|117 3 621 44DS-3 ¢J -500 0.0 10.0
31 « 742 32 49764 33 « D96
Syd v K6 Vast v9 Nord v K85
NS ¢ ED9432 ov + D83 Ingen ¢ K1053
&E7 #Kn8743 £942
4KD103 #E & Kn3 « EKD105 4 KKn105 484
vKnl103 vEB8754 vD1084 vKn753 vED7 v 10642
+10 + K865 ¢ EKn54 ¢ 102 ¢ E42 + D96
#K8654 &#Kn32 #ED10 #K9 #DKn3 #EK105
 Kn9865 82 « E732
v D92 v EK62 vKn93
¢ Kn7 + K976 ¢ Kn87
D109 #652 #876
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
2416 3 9 3¢DN= #4A 670 10.0 001921 1312 4v V-1 46 100 100 00| 9 2 3 7 3NV-2 5 100 100 0.0
1023 1114 2¢ N= «A 90 80 20|18 1 2 6 4v0O= &6 -620 70 3.0(18 62116 3NV-1 ¢3 50 7.0 3.0
18 4 722 3vO= +¢J -140 6.0 40|17 52015 4v V= #3 -620 7.0 3.0(2417 410 3NV-1 ¢3 50 7.0 3.0
1921 1312 3vO+1 ¢J -170 40 6.0(1023 1114 4vV+1l 46 -650 4.0 6.0(11 1 1215 INV+1l 3 -120 4.0 6.0
8 1 2 6 4¢N-2 vA -200 10 9018 4 722 3NV+2 &2 -660 10 90(19 5 823 3NV= ¢3 -400 1.0 9.0
17 52015 34S-2 T -200 10 902416 3 9 3NV+2 &3 -660 1.0 9.0|20 22 14 13 3NV = &2 -400 1.0 9.0
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34 + K 35 45 36 & Kn743
Ost v DKn542 Syd v KKn7 Vast v DKn2
NS + DKn8 (6)) ¢ E754 Alla + K103
#Kn1073 #EDKn9%4 #Kn32
« D962 & EKn875 497 & Kn6432 4 86 & K1095
vE10973 vK vED86542 ¢3 v K43 vE7
¢E7 + K1052 + D10 + K986 ¢Kn742 +6
#K5 #962 #K3 #862 #D1094 #EK8765
#1043 « EKD108 « ED2
v 86 v 109 v 109865
49643 ¢ Kn32 ¢ ED985
#ED84 #1075 »-

NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang
2417 410 INV+3 &7 -180 10.0 0.0(21 23 1514 3NN+2 &2 460 10.0 0.0|21 23 1514 3v S= 8 140 10.0 0.0
2022 1413 44 O= v6 -420 80 20|12 2 1316 3NN+1 v2 430 70 3.0|19 7 2217 440-1 5 100 8.0 2.0

9 2 3 7 4640+1 &7 -450 4.0 6.0|19 7 2217 3NN+1 ¥3 430 70 3.0|12 21316 3#0+1 T -130 6.0 4.0
11 11215 54 O= 43 -450 40 6010 3 4 8 54N-1 3 50 2.0 80|10 3 4 8 5¢DS-1 8 -200 3.0 7.0
18 6 2116 44 O+1 v8 -450 40 60|20 6 9 1 34S-1 49 -50 2.0 80(2418 511 3¢ S-2 #9 -200 3.0 7.0
19 5 823 44 O+3 44 510 001002418 511 44 S-1 ¥vA -50 2.0 80/20 6 9 1 44DN-4 #A -1100 0.0 10.0
37 «D 38 475 39 a2
Nord v DKn7 Ost v ED10875 Syd vKn853
NS ¢ E843 oV + E83 Alla + EK85
#KD864 #K3 #ED104
4 K73 4962 &« K94 « EDKn102 & Kn5 4874
vE9642 vK108 v9 vKn4 vD1092 vEG6
¢ K72 + D10965 ¢ KDKn54 ¢ 762 ¢+Kn32 ¢ D10976
#109 #EKn #Kn976 #4852 #K953  &#Kn62
« EKn10854 4863 « EKD10963
v53 v K632 vK74
+Kn + 109 4
#7532 &ED104 87

NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang NS OV  Kontr Ut Res  Poang
11 4 5 9 24 S+2 &T 170 100 0.0(20 8 2318 4vDN+1 vJ 690 10.0 0.0{22 8 11 3 3NN+3 ¢6 690 10.0 0.0
20 8 2318 3&#N+1 42 130 80 20|11 4 5 9 4vy N+1 2 450 50 50|12 5 610 44 S+2 &J 680 40 6.0
13 31417 3vyDV-1 «Q 100 50 5.0|13 3 1417 4vy N+1 7 450 50 50|14 4 1518 44 S+2 T 680 40 6.0
21 7 10 2 3¢ O-2 #3 100 50 50|21 7 10 2 4vy N+1 &A 450 50 50|21 9 119 44 S+2 v2 680 40 6.0
2419 612 44 S-1 ¢2 -100 20 80(22 11615 4v N+1 42 450 50 5.0|23 2 17 16 44 S+2 9 680 40 6.0
22 11615 3NN-4 5 -400 0.01001(2419 612 3v N+1 &A 170 0.0 10.0|24 20 7 13 44 S+2 &5 680 40 6.0
40 473 41 « D762 42 « KKn843
Vast vD10972 Nord v 1093 Ost vK76
Ingen + D86 ov +52 Alla + D5

#D83 #E1074 £986
410982 & DKn64 & K95 4 E103 49652 & E7
vKn85 vE64 vyEDKn6 v752 vD108  v9542
¢ 542 + EKn1093 ¢ KKn976 ¢ 10843 ¢+ 74 ¢ K1093
*#KKn2 &6 «D #Kn92 &#EKKn5 #D74

# EK5 « Kn84 « D10

vK3 v K84 v EKn3

+ K7 ¢ED ¢ EKn862

#E109754 #K8653 #1032

NS OV  Kontr Ut Res  Poéang NS OV  Kontr Ut Res  Poéang NS OV  Kontr Ut Res  Poéang
22 811 3 4¢DO-4 4A 800 10.0 00|15 51619 4¢ V-2 46 200 100 00|23 912 4 INO-2 «Q 200 100 0.0
2420 713 44 S= +5 130 8.0 202210 220 INS-1 +6 -50 8.0 2.0|2421 814 INS+2 &A 150 8.0 2.0
21 9 119 2¢vS= +5 110 60 40|1 31817 3¢ 0= &2 -110 40 601 3 1817 INS+1 45 120 50 5.0
12 5 610 3¢ 0-1 &#A 50 30 70|23 912 4 3¢ O= 44 -110 40 6.0(2210 220 INS+1 &A 120 5.0 5.0
23 21716 34 O-1 vK 50 30 7.0|12421 814 2v V= #A -110 40 6.0(13 6 7 11 Pass 20 8.0
14 4 1518 3NS-1 5 50 0.010.0|13 6 711 3¢ V+2 43 -150 0.010.0(15 5 1619 INN-2 A -200 0.010.0
43 97 44 « DKn2 45 1064
Syd v 109853 Vast v EKn2 Nord v 754
Ingen + K2 NS + ED3 Alla ¢ E98

&#Kn742 £10843 #K763

4 KKn1043 & D865 4109764 «E & K85 4 Kn973
vKD v Kn6 v 976 vKD1053 v 83 v DKn9
¢75 4 Kn93 ¢ 7542 + Kn9 ¢ 10763 ¢5
#E1096 #KD85 &D #EKKn95 D842 #EKn1095

4 E2 4 K853 « ED2

vE742 v84 v EK1062

+ ED10864 + K1086 ¢ KDKn42

&3 762 »-

NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
14 7 812 5¢DS= 44 550 9.0 10|23 11 321 INN+1 ¢K 120 10.0 00| 112 422 6y S= v3 1430 10.0 0.0
2311 321 54DS= vK 550 90 10|/ 11013 5 3vyO= &8 -140 70 3.0(17 7 1821 4v S+2 v8 680 7.0 3.0

2 41918 44 V-2 K 100 6.0 40|14 7 812 3v V= &7 -140 7.0 3.0(2423 1016 4v S+2 &3 680 7.0 3.0
16 6 17 20 44 V-1 ¢K 50 30 70| 2 41918 4vy0O= &2 -420 30 70| 211 14 6 4vy S+l &2 650 3.0 7.0
2422 915 34V-1 ¢K 50 30 70|16 6 1720 4vy O= 48 -420 3.0 7.0|3 52019 4vS+1 ¥3 650 3.0 7.0

110 13 5 34 V= ¢K -140 0.0100(2422 915 2¢vDO+2 42 -670 0.0100(15 8 913 4v S= v8 620 0.0 10.0
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46 « Kn43

Ost vEK
Ingen ¢ KKn42
#K732
~ E87 #1092

vDKn732 v98654
¢ E10 + D763
#954 &8

& KD65

v10

4985

&#EDKnN106

NS OV Kontr Ut Res Poang

211 14 6 3NN+2 ¥4 460 10.0
3 52019 3NN+1 ¥4 430
15 8 913 3NN+1 ¥4 430
17 7 1821 3NN+1 8 430
24 23 1016 3NN+1 ¥3 430

0
5
5.
5
5
112 422 54S-1 vA -50 0

cugug
ocooooo
cooooo

10.
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